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Műhely neve: Quality Management and Technology Research Group
Kapcsolat: Dr. Csiszér Tamás egyetemi docens
Cím: 1034 Budapest, Doberdó út 6.
Telefon: +36 1666 5961, +36 1666 5982
Email: csiszer.tamas@uni-obuda.hu    
Rövid leírás:
A kutatócsoport célja a könnyűiparhoz és a feldolgozóiparhoz kapcsolódó minőség-irányítási és minőségmenedzsment folyamatok fejlesztése, vizsgálata. A Quality Management and Technology Research Group stratégiai feladata, hogy az Óbudai Egyetem Rejtő Sándor Karán a minőségügyi területhez kapcsolódó kutatásokat végezzen. A kutatócsoport kutatási, fejlesztési és oktatási kompetenciával rendelkezik anyag-, technológia- és terméktervezés területeken. Abban is unikálisak vagyunk, hogy ezek a kompetenciák megjelennek az oktatásban BSc és MSc, valamint PhD képzési szinten is. Fő tevékenységi területünk innovatív termékek fejlesztéséhez kapcsolódó minőségmenedzsment feladatok, valamint szervezet- és folyamatmonitoring. Kulcs kompetenciáink közé KFI projektekben való részvétel, folyamatfejlesztések, PhD kutatások támogatása tartozik.
K+F tevékenységünk:
· minőség- és környezetmenedzsment
· folyamatszabályozás.
Egyéb kiegészítő szolgáltatásaink közé tartoznak pályázatírás, hazai és nemzetközi KFI projektek támogatása alvállalkozóként vagy konzorciumi tagként.
[bookmark: _GoBack]A szervezet munkatársai:
A kutatócsoport vezetője: Dr. Csiszér Tamás egyetemi docens
A kutatócsoport tagjai:
Dr. Gregász Tibor egyetemi docens,
Dr. Takács Áron c. egyetemi docens, 
Göndör Vera mestertanár, 
Kertész Zoltán mestertanár.
Referencia projektek:
· Baumit Kft.: „Gépi töltésű papírzsákok minőségellenőrzése”
· Alföldi Nyomda Zrt.: GINOP-2.1.1-15-2016-00837 pályázat: „Keménytáblás könyvek értéknövelt tulajdonságainak, nagyüzemi gyártási technológiájának és interaktivitásának komplex módon történő kutatás-fejlesztése”

